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SỞ GD&ĐT TP HỒ CHÍ MINH ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HK1 Mã đề: 121 

TRƯỜNG THPT TÂN BÌNH MÔN: TOÁN  

NĂM HỌC : 2023 – 2024 KHỐI: 12   

 THỜI GIAN LÀM BÀI: 60 PHÚT   

 

HỌ TÊN HỌC SINH:……………………………………..  Lớp:………………… Mã số:…………..  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Câu 1: Tập xác định của hàm số 2ln(4 )y x= −  là 

 A. ( 2,2)D = −  B. [ 2,2]D = −  

 C.  \ 2, 2D R= −  D. ( , 2) (2, )D = − −  +  

Câu 2: Cho khối trụ có bán kính đáy 5r =  và chiều cao 2h = . Thể tích khối trụ đã cho bằng 

 A. 10 . B. 50 . C. 
10

3


. D. 

50

3


. 

Câu 3: Cho hàm số ( )y f x=  có bảng biến thiên 

như hình bên. Giá trị cực tiểu của hàm số bằng 

 A. 1−  B. 1 

 C. 3  D. 5  

 

 

Câu 4: Phương trình 
12 16x+ =  có nghiệm là 

 A. 3x = . B. 4x =  C. 1x = . D. 2x = . 

Câu 5: Cho khối lăng trụ có chiều cao h  , diện tích đáy B . Thể tích V  của khối lăng trụ được tính bởi 

công thức nào ? 

 A. V Bh=  B. 
2

3
V Bh=  C. 

1

3
V Bh=  D. 

1

2
V Bh=  

Câu 6: Đồ thị hàm số 33 2 1y x x= + −   và trục tung có bao nhiêu điểm chung? 

 A. 3  B. 0  C. 1 D. 2  

Câu 7: Cho khối cầu có bán kính 4r = . Thể tích của khối cầu đã cho bằng 

 A. 
256

3


. B. 256 . C. 64 . D. 

64

3


. 

Câu 8: Cho ,a b  là các số thực dương; ,    là các số thực tùy ý. Khẳng đinh nào sau đây sai? 

 A. 
a

a
a


 



−=  . B. ( . ) .a b a b  =  . 

 C. ( )a a
  =  D. .a a a   +=  . 

Câu 9: Cho 0, 1a a  , 3log
a

a  bằng 

 A. 
1

3
− . B. 3 . C. 3− . D. 

1

3
. 

Câu 10: Cho hàm số ( )f x   liên tục trên đoạn [ 1,5]−    và 

có đồ thị trên đoạn [ 1,5]−   như hình vẽ bên. Tổng giá trị 

lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số ( )f x   trên đoạn  

[ 1,5]−    bằng 

A. 4. B. 1−   

C. 1 D. 2. 
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Câu 11: Phương trình đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
2 1

2

x
y

x

−
=

−
  là 

 A. 2x = −  B. 2y =  C. 2y = −  D. 2x =  

Câu 12: Hàm số nào sau đây có đồ thị là hình vẽ bên ? 

 A. 4 22 1.y x x  B. 3 3 1.y x x  

 C. 4 23 1.y x x  D. 3 3 1.y x x  

 

 

Câu 13: Cho hình nón có diện tích xung quanh bằng 23 a và có bán kính đáy bằng a . Độ dài đường sinh 

của hình nón đã cho bằng 

 A. 2 2a  B. 3a  C. 2a  D. 
3

2

a
 

Câu 14: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số = − − +3 2
y 3x x 7x 1  tại điểm có hoành độ bằng −1 là 

 A. = −y 4x 8  B. = +y 4x 8  C. = +y 4x 12  D. = −y 4x 12  

Câu 15: Cho hàm số ( )y f x=  có bảng biến thiên như hình sau: 

 
Hàm số nghịch biến trên khoảng 

 A. (2, )+  B. ( , 2)− −  C. ( 2,2)−  D. (0,3)  

Câu 16: Tìm tập xác định của hàm số ( )22= −
π

y x x . 

 A. R. B.  0;2
 
. 

 C. ( ) ( );0 2;−  +

 

. D. ( )0;2 . 

Câu 17: Cho hình trụ có bán kính đáy 3 cm, đường cao 4cm. Diện tích xung quanh của hình trụ này là 

 A. 
220 ( ).cm  B. 

212 ( ).cm  C. 
224 ( ).cm  D. 215 ( ).cm  

Câu 18: Tính đạo hàm của hàm số lny x x= . 

 A. 
1

y
x

 = . B. lny x = . C. ln 1y x = −   D. ln 1y x = + . 

Câu 19: Nghiệm của phương trình ( ) ( )2 2log 3 4 log 1 1x x− = − +  là 

 A. 
7

5
x = . B. 

3

2
x =  C. 4x = . D. 2x = . 

Câu 20: Tìm tất cả các giá trị của m  để hàm số 3 2 2 1
1

3
y x mx mx+ −− +=  có hai điểm cực trị. 

 A. 0m  . B. 0 2m  . C. 2m  . D. 0 2m m   . 

Câu 21: Cho hình lăng trụ đứng .ABC A B C    có 2AA a =  và đáy là tam giác ABC vuông cân tại A, 

2 .BC a=  Thể tích khối lăng trụ đã cho bằng 

 A. 
34a . B. 

32a . C. 
3a . D. 

33a  

Câu 22: Phương trình 
2 8 203 1x x− − =  có hai nghiệm là 1 2,x x . Tích 

1 2x x  bằng 

 A. 20 . B. 8−  C. 20− . D. 8 . 
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Câu 23: Cho số thực 0, 1a a  , 

2

3
loga

a a

a
 bằng 

 A. 
5

6
. B. 

13

6
. C. 

7

6
 D. 

11

6
. 

Câu 24: Cho hình nón có đường sinh 5l = , bán kính đáy 3r = . Diện tích toàn phần của hình nón đó là 

 A. 22 .tpS =  B. 20 .tpS =  C. 24 .tpS =  D. 15 .tpS =  

Câu 25: Cắt hình trụ ( )T  bởi một mặt phẳng qua trục của nó, ta được thiết diện là một hình vuông cạnh 

bằng 1. Diện tích xung quanh của ( )T  bằng 

 A.  . B. 
2


. C. 2 . D. 

4


. 

Câu 26: Cho hàm số 
4 2y ax bx c= + +  có đồ thị như hình vẽ bên .  

Mệnh đề nào sau đây đúng? 

 A. 0, 0, 0a b c   . B. 0, 0, 0a b c   . 

 C. 0, 0, 0a b c    D. 0, 0, 0a b c    . 

 

   

 

Câu 27: Cho mặt cầu có diện tích bằng 
28

3

a
. Bán kính mặt cầu đã cho bằng 

 A. 
6

3

a
. B. 

3

3

a
. C. 

2

3

a
. D. 

6

2

a
. 

Câu 28: Cho khối nón có độ dài đường sinh bằng đường kính đáy và bằng a. Thể tích khối nón đã cho 

bằng 

 A. 
3 3

24

a
. B. 

3 3

16

a
. C. 

3 3

8

a
. D. 

3 3

48

a
. 

Câu 29: Cho hàm số ( ) .lnf x x x= . Giá trị lớn nhất của hàm số trên đoạn  1;e  bằng 

 A. 2
 

. B. 1.  C. 0 . D. e . 

Câu 30: Cho hình lập phương có cạnh bằng 2a . Bán kính mặt cầu ngoại tiếp hình lập phương đó bằng 

 A. 
3

.
2

a
 B. 2 3.a  C. 3.a  D. 

2
.

2

a
 

Câu 31: Cho hàm số 
3 2= + + +y ax bx cx d  có đồ thị như hình 

bên. Khẳng định nào sau đây đúng? 

 A. 0, 0, 0, 0   a b c d . B. 0, 0, 0, 0   a b c d . 

 C. 0, 0, 0, 0   a b c d . D. 0, 0, 0, 0   a b c d . 

 

  

Câu 32: Tìm góc ở đỉnh của  một hình nón, biết hình nón đó có bán kính đáy bằng R, đường cao bằng 

3R  

 A. 
0120  B. 

045  C. 
060  D. 

030  
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Câu 33: Cho hàm số ( )f x , đồ thị của hàm số ( )'y f x=  là đường 

cong trong hình bên. Giá trị lớn nhất của hàm số 

( ) ( ) ( )= − +
2

2 1g x f x x  trên đoạn  3;3−  bằng 

 A. ( )0 1.f −  B. ( )3 4.f − −   

   C. ( )3 16.f −  D. ( )2 1 4.f −  

 
 

Câu 34: Cho hàm số ( )
2

2023

4 2023 2
f x

x x
=

+ −
. Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 

 10;10m −  để phương trình ( )( ) ( )7 1

7

log 2log 1 2023f mx f x
 

 + = 
 

 có hai nghiệm phân biệt? 

 A. 6 . B. 7 . C. 5 . D. 10 . 

Câu 35: Cho hình chóp .S ABC  có đáy là tam giác ABC vuông tại B có 2AC a=  , SA vuông góc với 

mặt phẳng (ABC), SA a=  . Hãy tính bán kính mặt cầu ngoại tiếp hình chóp .S ABC . 

 A. 
3

.
2

a
 B. 

5
.

2

a
 C. 5.a  D. 3.a  

Câu 36: Cho hàm số bậc bốn = ( )y f x  và hàm số bậc hai 

= ( )y g x  có đồ thị cắt nhau tại điểm 
0
x  như hình vẽ bên.  Xét 

hàm số =( ) ( ). ( )h x f x g x .Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào 

đúng? 

 A.   =
0 0 0

( ) ( ). ( ).h x f x g x  B.  
0

( ) 0.h x  

 C.  
0

( ) 0.h x  D.  =
0

( ) 0.h x  

 

 

x

y

x0

y=g(x)y=f(x)

O

 

Câu 37: Cho một khối trụ có thiết diện qua trục là hình vuông. Biết rằng tỉ số giữa thể tích và diện tích 

xung quanh khối trụ đó bằng 5a. Tính diện tích xung quanh của khối trụ đã cho. 

 A. 
2

xqS 3600 a=  . B. 
2

xqS 40 a=   . C. 
2

xqS 1800 a=  . D. 
2

xqS 400 a=  . 

Câu 38: Có một miếng tôn hình chữ nhật với kích thước hai cạnh là 6 m  và 5 m . Người ta dán liền khít 

một trong hai cặp cạnh đối diện để tạo thành mặt xung quanh của một hình trụ. Thể tích lớn nhất của khối 

trụ thu được gần nhất với số nào dưới đây? 

 A. 314,3m . B. 332,8 m . C. 313,6 m . D. 311,9 m  

Câu 39: Với hai số thực dương a , b  tùy ý và 2 5

5

log .log 2
log 1

1 log 2

a
b+ =

+
. Khẳng định nào dưới đây là 

đúng? 

 A. 21 log 5a b= − . B. 4 3 1a b− = . C. 2log 5 1a b+ = . D. 10ab = . 

Câu 40: Cho hàm số ( )f x  có bảng xét dấu đạo hàm như hình bên dưới 

 

Hàm số ( )1 2y f x= −  đồng biến trên khoảng nào sau đây? 

 A. 
3

0;
2

 
 
 

. B. 
3

;3
2

 
 
 

. C. 
1

2;
2

 
− − 
 

. D. 
1

;1 .
2

 
− 
 

 

-----------------------------------------------                        ----------- HẾT ---------- 
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SỞ GD&ĐT TP HỒ CHÍ MINH ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HK1 Mã đề: 122 

TRƯỜNG THPT TÂN BÌNH MÔN: TOÁN  

NĂM HỌC : 2023 – 2024 KHỐI: 12   

 THỜI GIAN LÀM BÀI: 60 PHÚT   

 

HỌ TÊN HỌC SINH:……………………………………..  Lớp:………………… Mã số:…………..  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Câu 1: Cho hàm số ( )y f x=  có bảng biến thiên 

như hình bên. Giá trị cực tiểu của hàm số bằng 

 A. 1 B. 1−  

 C. 3  D. 5  

 

 

Câu 2: Tìm tập xác định của hàm số ( )22= −
π

y x x . 

 A. R. B. ( )0;2 . C. ( ) ( );0 2;−  +

 

. D.  0;2
 
. 

Câu 3: Cho khối lăng trụ có chiều cao h  , diện tích đáy B . Thể tích V  của khối lăng trụ được tính bởi 

công thức nào ? 

 A. 
1

3
V Bh=  B. 

1

2
V Bh=  C. 

2

3
V Bh=  D. V Bh=  

Câu 4: Tập xác định của hàm số 2ln(4 )y x= −  là 

 A. [ 2,2]D = −  B.  \ 2, 2D R= −  C. ( , 2) (2, )D = − −  +  D. ( 2,2)D = −  

Câu 5: Cho khối cầu có bán kính 4r = . Thể tích của khối cầu đã cho bằng 

 A. 
256

3


. B. 256 . C. 64 . D. 

64

3


. 

Câu 6: Cho khối trụ có bán kính đáy 5r =  và chiều cao 2h = . Thể tích khối trụ đã cho bằng 

 A. 10 . B. 50 . C. 
10

3


. D. 

50

3


. 

Câu 7: Phương trình 
12 16x+ =  có nghiệm là 

 A. 3x = . B. 2x = . C. 4x =  D. 1x = . 

Câu 8: Cho 0, 1a a  , 3log
a

a  bằng 

 A. 
1

3
− . B. 3 . C. 3− . D. 

1

3
. 

Câu 9: Cho hàm số ( )f x   liên tục trên đoạn [ 1,5]−    và 

có đồ thị trên đoạn [ 1,5]−   như hình vẽ bên. Tổng giá trị 

lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số ( )f x   trên đoạn  

[ 1,5]−    bằng 

 A. 4. B. 1−  

 C. 1 D. 2. 

 

 

Câu 10: Đồ thị hàm số 33 2 1y x x= + −   và trục tung có bao nhiêu điểm chung? 

 A. 1 B. 3  C. 0  D. 2  
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Câu 11: Hàm số nào sau đây có đồ thị là hình vẽ bên ? 

 A. 4 22 1.y x x  B. 3 3 1.y x x  

 C. 4 23 1.y x x  D. 3 3 1.y x x  

 

 

Câu 12: Cho hình nón có diện tích xung quanh bằng 23 a và có bán kính đáy bằng a . Độ dài đường sinh 

của hình nón đã cho bằng 

 A. 2 2a  B. 3a  C. 2a  D. 
3

2

a
 

Câu 13: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số = − − +3 2
y 3x x 7x 1  tại điểm có hoành độ bằng −1 là 

 A. = −y 4x 8  B. = +y 4x 8  C. = +y 4x 12  D. = −y 4x 12  

Câu 14: Cho hàm số ( )y f x=  có bảng biến thiên như hình sau: 

 
Hàm số nghịch biến trên khoảng 

 A. (2, )+  B. ( , 2)− −  C. ( 2,2)−  D. (0,3)  

Câu 15: Cho ,a b  là các số thực dương; ,    là các số thực tùy ý. Khẳng đinh nào sau đây sai? 

 A. 
a

a
a


 



−=  . B. ( )a a
  =  C. ( . ) .a b a b  =  . D. .a a a   +=  . 

Câu 16: Phương trình đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
2 1

2

x
y

x

−
=

−
  là 

 A. 2x = −  B. 2y = −  C. 2x =  D. 2y =  

Câu 17: Tính đạo hàm của hàm số lny x x= . 

 A. ln 1y x = + . B. 
1

y
x

 = . C. lny x = . D. ln 1y x = −  

Câu 18: Nghiệm của phương trình ( ) ( )2 2log 3 4 log 1 1x x− = − +  là 

 A. 
7

5
x = . B. 

3

2
x =  C. 4x = . D. 2x = . 

Câu 19: Tìm tất cả các giá trị của m  để hàm số 3 2 2 1
1

3
y x mx mx+ −− +=  có hai điểm cực trị. 

 A. 0m  . B. 0 2m  . C. 2m  . D. 0 2m m   . 

Câu 20: Cho khối nón có độ dài đường sinh bằng đường kính đáy và bằng a. Thể tích khối nón đã cho 

bằng 

 A. 
3 3

24

a
. B. 

3 3

16

a
. C. 

3 3

8

a
. D. 

3 3

48

a
. 

Câu 21: Cho hàm số 
4 2y ax bx c= + +  có đồ thị như hình vẽ bên .  

Mệnh đề nào sau đây đúng? 

 A. 0, 0, 0.a b c     B. 0, 0, 0.a b c    

 C. 0, 0, 0a b c   .  D. 0, 0, 0a b c   . 
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Câu 22: Cho hình trụ có bán kính đáy 3 cm, đường cao 4cm. Diện tích xung quanh của hình trụ này là 

 A. 
212 ( ).cm  B. 215 ( ).cm  C. 

224 ( ).cm  D. 
220 ( ).cm  

Câu 23: Cho số thực 0, 1a a  , 

2

3
loga

a a

a
 bằng 

 A. 
7

6
 B. 

11

6
. C. 

5

6
. D. 

13

6
. 

Câu 24: Cho hình lăng trụ đứng .ABC A B C    có 2AA a =  và đáy là tam giác ABC vuông cân tại A, 

2 .BC a=  Thể tích khối lăng trụ đã cho bằng 

 A. 
32a . B. 

34a . C. 
3a . D. 

33a  

Câu 25: Phương trình 
2 8 203 1x x− − =  có hai nghiệm là 

1 2,x x . Tích 
1 2x x  bằng 

 A. 20 . B. 8−  C. 8 . D. 20− . 

Câu 26: Cắt hình trụ ( )T  bởi một mặt phẳng qua trục của nó, ta được thiết diện là một hình vuông cạnh 

bằng 1. Diện tích xung quanh của ( )T  bằng 

 A. 
4


. B.  . C. 2 . D. 

2


. 

Câu 27: Cho hình nón có đường sinh 5l = , bán kính đáy 3r = . Diện tích toàn phần của hình nón đó là 

 A. 22 .tpS =  B. 15 .tpS =  C. 20 .tpS =  D. 24 .tpS =  

Câu 28: Cho mặt cầu có diện tích bằng 
28

3

a
. Bán kính mặt cầu đã cho bằng 

 A. 
3

3

a
. B. 

6

3

a
. C. 

2

3

a
. D. 

6

2

a
. 

 

Câu 29: Cho hàm số 
3 2= + + +y ax bx cx d  có đồ thị như hình 

bên. Khẳng định nào sau đây đúng? 

 A. 0, 0, 0, 0   a b c d . B. 0, 0, 0, 0   a b c d . 

   C. 0, 0, 0, 0   a b c d .          D. 0, 0, 0, 0   a b c d . 

 

Câu 30: Cho hàm số bậc bốn = ( )y f x  và hàm 

số bậc hai = ( )y g x  có đồ thị cắt nhau tại điểm 

0
x  như hình vẽ bên.  Xét hàm số 

=( ) ( ). ( )h x f x g x .Trong các mệnh đề sau, mệnh 

đề nào đúng? 

 A.   =
0 0 0

( ) ( ). ( ).h x f x g x  B.  
0

( ) 0.h x  

 C.  
0

( ) 0.h x  D.  =
0

( ) 0.h x  

 

x

y

x0

y=g(x)y=f(x)

O

 

Câu 31: Cho hình chóp .S ABC  có đáy là tam giác ABC vuông tại B có 2AC a=  , SA vuông góc với 

mặt phẳng (ABC), SA a=  . Hãy tính bán kính mặt cầu ngoại tiếp hình chóp .S ABC . 

 A. 
3

.
2

a
 B. 3.a  C. 

5
.

2

a
 D. 5.a  

Câu 32: Cho hình lập phương có cạnh bằng 2a . Bán kính mặt cầu ngoại tiếp hình lập phương đó bằng 

 A. 
3

.
2

a
 B. 2 3.a  C. 3.a  D. 

2
.

2

a
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Câu 33: Cho hàm số ( )
2

2023

4 2023 2
f x

x x
=

+ −
. Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 

 10;10m −  để phương trình ( )( ) ( )7 1

7

log 2log 1 2023f mx f x
 

 + = 
 

 có hai nghiệm phân biệt? 

 A. 6 . B. 7 . C. 5 . D. 10 . 

Câu 34: Cho hàm số ( )f x , đồ thị của hàm số ( )'y f x=  là 

đường cong trong hình bên. Giá trị lớn nhất của hàm số 

( ) ( ) ( )= − +
2

2 1g x f x x  trên đoạn  3;3−  bằng 

 A. ( )3 16.f −  B. ( )0 1.f −   

   C. ( )2 1 4.f −  D. ( )3 4.f − −  

 
 

Câu 35: Tìm góc ở đỉnh của  một hình nón, biết hình nón đó có bán kính đáy bằng R, đường cao bằng 

3R  

 A. 
045  B. 

030  C. 
060  D. 

0120  

Câu 36: Cho hàm số ( ) .lnf x x x= . Giá trị lớn nhất của hàm số trên đoạn  1;e  bằng 

 A. 1. B. e . C. 2
 

. D. 0 . 

Câu 37: Có một miếng tôn hình chữ nhật với kích thước hai cạnh là 6 m  và 5 m . Người ta dán liền khít 

một trong hai cặp cạnh đối diện để tạo thành mặt xung quanh của một hình trụ. Thể tích lớn nhất của khối 

trụ thu được gần nhất với số nào dưới đây? 

 A. 314,3m . B. 311,9 m  C. 332,8 m . D. 313,6 m . 

Câu 38: Cho một khối trụ có thiết diện qua trục là hình vuông. Biết rằng tỉ số giữa thể tích và diện tích 

xung quanh khối trụ đó bằng 5a. Tính diện tích xung quanh của khối trụ đã cho. 

 A. 
2

xqS 3600 a=  . B. 
2

xqS 1800 a=  . 

 C. 
2

xqS 400 a=  . D. 
2

xqS 40 a=   . 

Câu 39: Cho hàm số ( )f x  có bảng xét dấu đạo hàm như hình bên dưới 

 

Hàm số ( )1 2y f x= −  đồng biến trên khoảng nào sau đây? 

 A. 
3

0;
2

 
 
 

. B. 
3

;3
2

 
 
 

. C. 
1

2;
2

 
− − 
 

. D. 
1

;1 .
2

 
− 
 

 

Câu 40: Với hai số thực dương a , b  tùy ý và 2 5

5

log .log 2
log 1

1 log 2

a
b+ =

+
. Khẳng định nào dưới đây là 

đúng? 

 A. 2log 5 1a b+ = . B. 4 3 1a b− = . 

 C. 21 log 5a b= − . D. 10ab = . 
----------------------------------------------- 

----------- HẾT ---------- 
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SỞ GD&ĐT TP HỒ CHÍ MINH ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HK1 Mã đề: 123 

TRƯỜNG THPT TÂN BÌNH MÔN: TOÁN  

NĂM HỌC : 2023 – 2024 KHỐI: 12   

 THỜI GIAN LÀM BÀI: 60 PHÚT   

 

HỌ TÊN HỌC SINH:……………………………………..  Lớp:………………… Mã số:…………..  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Câu 1: Cho khối lăng trụ có chiều cao h  , diện tích đáy B . Thể tích V  của khối lăng trụ được tính bởi 

công thức nào ? 

 A. 
1

3
V Bh=  B. 

1

2
V Bh=  C. 

2

3
V Bh=  D. V Bh=  

Câu 2: Phương trình 
12 16x+ =  có nghiệm là 

 A. 4x =  B. 3x = . C. 2x = . D. 1x = . 

Câu 3: Tìm tập xác định của hàm số ( )22= −
π

y x x . 

 A. R. B.  0;2
 
. C. ( )0;2 . D. ( ) ( );0 2;−  +

 

. 

Câu 4: Cho hàm số ( )y f x=  có bảng biến thiên 

như hình bên. Giá trị cực tiểu của hàm số bằng 

 A. 5  B. 1 

 C. 3  D. 1−  

 

Câu 5: Cho hàm số ( )f x   liên tục trên đoạn [ 1,5]−    và 

có đồ thị trên đoạn [ 1,5]−   như hình vẽ bên. Tổng giá trị 

lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số ( )f x   trên đoạn  

[ 1,5]−    bằng 

 A. 4. B. 1−  

 C. 1 D. 2. 

 

 

Câu 6: Cho ,a b  là các số thực dương; ,    là các số thực tùy ý. Khẳng đinh nào sau đây sai? 

 A. ( )a a
  =  B. 

a
a

a


 



−=  . C. .a a a   +=  . D. ( . ) .a b a b  =  . 

Câu 7: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số = − − +3 2
y 3x x 7x 1  tại điểm có hoành độ bằng −1 là 

 A. = −y 4x 8  B. = +y 4x 12  C. = +y 4x 8  D. = −y 4x 12  

Câu 8: Cho khối cầu có bán kính 4r = . Thể tích của khối cầu đã cho bằng 

 A. 
256

3


. B. 256 . C. 64 . D. 

64

3


. 

Câu 9: Đồ thị hàm số 33 2 1y x x= + −   và trục tung có bao nhiêu điểm chung? 

 A. 1 B. 3  C. 0  D. 2  

Câu 10: Tập xác định của hàm số 2ln(4 )y x= −  là 

 A. [ 2,2]D = −  B. ( , 2) (2, )D = − −  +  C. ( 2,2)D = −  D.  \ 2, 2D R= −  

Câu 11: Cho hình nón có diện tích xung quanh bằng 23 a và có bán kính đáy bằng a . Độ dài đường sinh 

của hình nón đã cho bằng 

 A. 2 2a  B. 3a  C. 2a  D. 
3

2

a
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Câu 12: Hàm số nào sau đây có đồ thị là hình vẽ bên ? 

 A. 4 23 1.y x x  B. 4 22 1.y x x  

 C. 3 3 1.y x x  D. 3 3 1.y x x  

 

 

Câu 13: Cho hàm số ( )y f x=  có bảng biến thiên như hình sau: 

 
Hàm số nghịch biến trên khoảng 

 A. (2, )+  B. ( , 2)− −  C. ( 2,2)−  D. (0,3)  

Câu 14: Phương trình đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
2 1

2

x
y

x

−
=

−
  là 

 A. 2x = −  B. 2y = −  C. 2x =  D. 2y =  

Câu 15: Cho 0, 1a a  , 3log
a

a  bằng 

 A. 
1

3
− . B. 3 . C. 3− . D. 

1

3
. 

Câu 16: Cho khối trụ có bán kính đáy 5r =  và chiều cao 2h = . Thể tích khối trụ đã cho bằng 

 A. 50 . B. 10 . C. 
50

3


. D. 

10

3


. 

Câu 17: Cắt hình trụ ( )T  bởi một mặt phẳng qua trục của nó, ta được thiết diện là một hình vuông cạnh 

bằng 1. Diện tích xung quanh của ( )T  bằng 

 A. 
4


. B.  . C. 2 . D. 

2


. 

Câu 18: Tính đạo hàm của hàm số lny x x= . 

 A. lny x = . B. 
1

y
x

 = . C. ln 1y x = −  D. ln 1y x = + . 

Câu 19: Cho hàm số 
4 2y ax bx c= + +  có đồ thị như hình vẽ bên .  

Mệnh đề nào sau đây đúng? 

 A. 0, 0, 0.a b c                       B. 0, 0, 0a b c   . 

 C. 0, 0, 0.a b c                       D. 0, 0, 0a b c   . 

   

 

Câu 20: Cho hình lăng trụ đứng .ABC A B C    có 2AA a =  và đáy là tam giác ABC vuông cân tại A, 

2 .BC a=  Thể tích khối lăng trụ đã cho bằng 

 A. 
32a . B. 

3a . C. 
34a . D. 

33a  

Câu 21: Nghiệm của phương trình ( ) ( )2 2log 3 4 log 1 1x x− = − +  là 

 A. 
7

5
x = . B. 4x = . C. 

3

2
x =  D. 2x = . 

Câu 22: Tìm tất cả các giá trị của m  để hàm số 3 2 2 1
1

3
y x mx mx+ −− +=  có hai điểm cực trị. 
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 A. 0m  . B. 2m  . C. 0 2m  . D. 0 2m m   . 

Câu 23: Cho khối nón có độ dài đường sinh bằng đường kính đáy và bằng a. Thể tích khối nón đã cho 

bằng 

 A. 
3 3

24

a
. B. 

3 3

8

a
. C. 

3 3

48

a
. D. 

3 3

16

a
. 

Câu 24: Phương trình 
2 8 203 1x x− − =  có hai nghiệm là 

1 2,x x . Tích 
1 2x x  bằng 

 A. 20 . B. 8−  C. 8 . D. 20− . 

Câu 25: Cho mặt cầu có diện tích bằng 
28

3

a
. Bán kính mặt cầu đã cho bằng 

 A. 
3

3

a
. B. 

6

3

a
. C. 

2

3

a
. D. 

6

2

a
. 

Câu 26: Cho hình nón có đường sinh 5l = , bán kính đáy 3r = . Diện tích toàn phần của hình nón đó là 

 A. 22 .tpS =  B. 15 .tpS =  C. 20 .tpS =  D. 24 .tpS =  

Câu 27: Cho hình trụ có bán kính đáy 3 cm, chiều cao 4cm. Diện tích xung quanh của hình trụ này là 

 A. 
212 ( ).cm  B. 215 ( ).cm  C. 

224 ( ).cm  D. 
220 ( ).cm  

Câu 28: Cho số thực 0, 1a a  , 

2

3
loga

a a

a
 bằng 

 A. 
11

6
. B. 

7

6
 C. 

5

6
. D. 

13

6
. 

Câu 29: Cho hàm số ( )f x  có bảng xét dấu đạo hàm như hình bên dưới 

 

Hàm số ( )1 2y f x= −  đồng biến trên khoảng nào sau đây? 

 A. 
3

;3
2

 
 
 

. B. 
1

;1 .
2

 
− 
 

 C. 
3

0;
2

 
 
 

. D. 
1

2;
2

 
− − 
 

. 

Câu 30: Cho hàm số ( ) .lnf x x x= . Giá trị lớn nhất của hàm số trên đoạn  1;e  bằng 

 A. 1. B. e . C. 2
 

. D. 0 . 

Câu 31: Cho hàm số ( )
2

2023

4 2023 2
f x

x x
=

+ −
. Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 

 10;10m −  để phương trình ( )( ) ( )7 1

7

log 2log 1 2023f mx f x
 

 + = 
 

 có hai nghiệm phân biệt? 

 A. 6 . B. 7 . C. 5 . D. 10 . 

Câu 32: Cho một khối trụ có thiết diện qua trục là hình vuông. Biết rằng tỉ số giữa thể tích và diện tích 

xung quanh khối trụ đó bằng 5a. Tính diện tích xung quanh của khối trụ đã cho. 

 A. 
2

xqS 3600 a=  . B. 
2

xqS 1800 a=  . C. 
2

xqS 400 a=  . D. 
2

xqS 40 a=   . 

Câu 33: Cho hình lập phương có cạnh bằng 2a . Bán kính mặt cầu ngoại tiếp hình lập phương đó bằng 

 A. 
3

.
2

a
 B. 2 3.a  C. 

2
.

2

a
 D. 3.a  

Câu 34: Tìm góc ở đỉnh của  một hình nón, biết hình nón đó có bán kính đáy bằng R, đường cao bằng 

3R  

 A. 
045  B. 

060  C. 
030  D. 

0120  
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Câu 35: Có một miếng tôn hình chữ nhật với kích thước hai cạnh là 6 m  và 5 m . Người ta dán liền khít 

một trong hai cặp cạnh đối diện để tạo thành mặt xung quanh của một hình trụ. Thể tích lớn nhất của khối 

trụ thu được gần nhất với số nào dưới đây? 

 A. 311,9 m  B. 314,3m . C. 313,6 m . D. 332,8 m . 

Câu 36: Với hai số thực dương a , b  tùy ý và 2 5

5

log .log 2
log 1

1 log 2

a
b+ =

+
. Khẳng định nào dưới đây là 

đúng? 

 A. 10ab = . B. 
21 log 5a b= − . C. 

2log 5 1a b+ = . D. 4 3 1a b− = . 

Câu 37: Cho hình chóp .S ABC  có đáy là tam giác ABC vuông tại B có 2AC a=  , SA vuông góc với 

mặt phẳng (ABC), SA a=  . Hãy tính bán kính mặt cầu ngoại tiếp hình chóp .S ABC . 

 A. 
5

.
2

a
 B. 3.a  C. 5.a  D. 

3
.

2

a
 

Câu 38: Cho hàm số bậc bốn = ( )y f x  và hàm 

số bậc hai = ( )y g x  có đồ thị cắt nhau tại điểm 

0
x  như hình vẽ bên.  Xét hàm số 

=( ) ( ). ( )h x f x g x .Trong các mệnh đề sau, mệnh 

đề nào đúng? 

 A.  
0

( ) 0.h x  B.  =
0

( ) 0.h x  

   C.  
0

( ) 0.h x                D.   =
0 0 0

( ) ( ). ( ).h x f x g x  

x

y

x0

y=g(x)y=f(x)

O

 
 

 

Câu 39: Cho hàm số ( )f x , đồ thị của hàm số ( )'y f x=  

là đường cong trong hình bên. Giá trị lớn nhất của hàm số 

( ) ( ) ( )= − +
2

2 1g x f x x  trên đoạn  3;3−  bằng 

 A. ( )3 16.f −  B. ( )2 1 4.f −   

  C. ( )0 1.f −              D. ( )3 4.f − −  

 
 

 

Câu 40: Cho hàm số 
3 2= + + +y ax bx cx d  có đồ thị 

như hình bên. Khẳng định nào sau đây đúng? 

 

 
 

 A. 0, 0, 0, 0   a b c d . B. 0, 0, 0, 0   a b c d . 

 C. 0, 0, 0, 0   a b c d . D. 0, 0, 0, 0   a b c d . 
----------------------------------------------- 

----------- HẾT ---------- 
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TRƯỜNG THPT TÂN BÌNH MÔN: TOÁN  

NĂM HỌC : 2023 – 2024 KHỐI: 12   

 THỜI GIAN LÀM BÀI: 60 PHÚT   

 

HỌ TÊN HỌC SINH:……………………………………..  Lớp:………………… Mã số:…………..  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Câu 1: Cho hàm số ( )y f x=  có bảng biến thiên 

như hình bên. Giá trị cực tiểu của hàm số bằng 

 A. 1−  B. 3  

 C. 5  D. 1 

 

 

 

Câu 2: Tìm tập xác định của hàm số ( )22= −
π

y x x . 

 A. ( ) ( );0 2;−  +

 

. B.  0;2
 
. C. ( )0;2 . D. R. 

Câu 3: Tập xác định của hàm số 2ln(4 )y x= −  là 

 A.  \ 2, 2D R= −  B. [ 2,2]D = −  C. ( 2,2)D = −  D. ( , 2) (2, )D = − −  +  

Câu 4: Cho hàm số ( )y f x=  có bảng biến thiên như hình sau: 

 
Hàm số nghịch biến trên khoảng 

 A. (2, )+  B. ( , 2)− −  C. ( 2,2)−  D. (0,3)  

Câu 5: Cho khối trụ có bán kính đáy 5r =  và chiều cao 2h = . Thể tích khối trụ đã cho bằng 

 A. 50 . B. 10 . C. 
50

3


. D. 

10

3


. 

Câu 6: Cho khối cầu có bán kính 4r = . Thể tích của khối cầu đã cho bằng 

 A. 64 . B. 256 . C. 
64

3


. D. 

256

3


. 

Câu 7: Cho hàm số ( )f x   liên tục trên đoạn [ 1,5]−    và có đồ thị 

trên đoạn [ 1,5]−   như hình vẽ bên. Tổng giá trị lớn nhất và giá trị 

nhỏ nhất của hàm số ( )f x   trên đoạn  [ 1,5]−    bằng 

 A. 4. B. 1−   

   C. 1 D. 2. 

 

 

Câu 8: Đồ thị hàm số 33 2 1y x x= + −   và trục tung có bao nhiêu điểm chung? 

 A. 1 B. 3  C. 0  D. 2  
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Câu 9: Hàm số nào sau đây có đồ thị là hình vẽ bên ? 

 A. 4 23 1.y x x  B. 4 22 1.y x x  

 C. 3 3 1.y x x  D. 3 3 1.y x x  

 

 

Câu 10: Phương trình 
12 16x+ =  có nghiệm là 

 A. 2x = . B. 1x = . C. 4x =  D. 3x = . 

Câu 11: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số = − − +3 2
y 3x x 7x 1  tại điểm có hoành độ bằng −1 là 

 A. = −y 4x 8  B. = +y 4x 8  C. = −y 4x 12  D. = +y 4x 12  

Câu 12: Phương trình đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
2 1

2

x
y

x

−
=

−
  là 

 A. 2x = −  B. 2y = −  C. 2x =  D. 2y =  

Câu 13: Cho khối lăng trụ có chiều cao h  , diện tích đáy B . Thể tích V  của khối lăng trụ được tính bởi 

công thức nào ? 

 A. 
1

3
V Bh=  B. V Bh=  C. 

2

3
V Bh=  D. 

1

2
V Bh=  

Câu 14: Cho 0, 1a a  , 3log
a

a  bằng 

 A. 
1

3
− . B. 3 . C. 3− . D. 

1

3
. 

Câu 15: Cho ,a b  là các số thực dương; ,    là các số thực tùy ý. Khẳng đinh nào sau đây sai? 

 A. ( )a a
  =  B. 

a
a

a


 



−=  . C. ( . ) .a b a b  =  . D. .a a a   +=  . 

Câu 16: Cho hình nón có diện tích xung quanh bằng 23 a và có bán kính đáy bằng a . Độ dài đường sinh 

của hình nón đã cho bằng 

 A. 
3

2

a
 B. 2a  C. 2 2a  D. 3a  

Câu 17: Tìm tất cả các giá trị của m  để hàm số 3 2 2 1
1

3
y x mx mx+ −− +=  có hai điểm cực trị. 

 A. 0m  . B. 2m  . C. 0 2m m   . D. 0 2m  . 

Câu 18: Tính đạo hàm của hàm số lny x x= . 

 A. lny x = . B. ln 1y x = −  C. ln 1y x = + . D. 
1

y
x

 = . 

Câu 19: Cho hình lăng trụ đứng .ABC A B C    có 2AA a =  và đáy là tam giác ABC vuông cân tại A, 

2 .BC a=  Thể tích khối lăng trụ đã cho bằng 

 A. 
3a . B. 

34a . C. 
32a . D. 

33a  

Câu 20: Nghiệm của phương trình ( ) ( )2 2log 3 4 log 1 1x x− = − +  là 

 A. 
7

5
x = . B. 2x = . C. 

3

2
x =  D. 4x = . 

Câu 21: Phương trình 
2 8 203 1x x− − =  có hai nghiệm là 1 2,x x . Tích 

1 2x x  bằng 

 A. 20 . B. 8−  C. 8 . D. 20− . 

Câu 22: Cho hình trụ có bán kính đáy 3 cm, chiều cao 4cm. Diện tích xung quanh của hình trụ này là 

 A. 
220 ( ).cm  B. 

224 ( ).cm  C. 
212 ( ).cm  D. 215 ( ).cm  
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Câu 23: Cho mặt cầu có diện tích bằng 
28

3

a
. Bán kính mặt cầu đã cho bằng 

 A. 
6

2

a
. B. 

6

3

a
. C. 

2

3

a
. D. 

3

3

a
. 

Câu 24: Cho số thực 0, 1a a  , 

2

3
loga

a a

a
 bằng 

 A. 
11

6
. B. 

7

6
 C. 

5

6
. D. 

13

6
. 

Câu 25: Cho hình nón có đường sinh 5l = , bán kính đáy 3r = . Diện tích toàn phần của hình nón đó là 

 A. 22 .tpS =  B. 15 .tpS =  C. 20 .tpS =  D. 24 .tpS =  

Câu 26: Cho hàm số 
4 2y ax bx c= + +  có đồ thị như hình vẽ bên .  

Mệnh đề nào sau đây đúng? 

 A. 0, 0, 0a b c   . B. 0, 0, 0a b c   . 

 C. 0, 0, 0.a b c    D. 0, 0, 0.a b c    

   

 

Câu 27: Cho khối nón có độ dài đường sinh bằng đường kính đáy và bằng a. Thể tích khối nón đã cho 

bằng 

 A.  
3 3

24

a
. B. 

3 3

8

a
. C. 

3 3

48

a
. D. 

3 3

16

a
. 

Câu 28: Cắt hình trụ ( )T  bởi một mặt phẳng qua trục của nó, ta được thiết diện là một hình vuông cạnh 

bằng 1. Diện tích xung quanh của ( )T  bằng 

 A.  . B. 
4


. C. 2 . D. 

2


. 

 

Câu 29: Cho hàm số 
3 2= + + +y ax bx cx d  có đồ thị như hình 

bên. Khẳng định nào sau đây đúng? 

 A. 0, 0, 0, 0   a b c d .         B. 0, 0, 0, 0   a b c d . 

 C. 0, 0, 0, 0   a b c d .         D. 0, 0, 0, 0   a b c d . 

 
 

 

Câu 30: Cho hàm số ( )f x  có bảng xét dấu đạo hàm như hình bên dưới 

 

Hàm số ( )1 2y f x= −  đồng biến trên khoảng nào sau đây? 

 A. 
3

0;
2

 
 
 

. B. 
1

;1 .
2

 
− 
 

 C. 
1

2;
2

 
− − 
 

. D. 
3

;3
2

 
 
 

. 

Câu 31: Cho hình lập phương có cạnh bằng 2a . Bán kính mặt cầu ngoại tiếp hình lập phương đó bằng 

 A. 
3

.
2

a
 B. 2 3.a  C. 

2
.

2

a
 D. 3.a  

Câu 32: Cho hàm số ( ) .lnf x x x= . Giá trị lớn nhất của hàm số trên đoạn  1;e  bằng 
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 A. e . B. 0 . C. 1.  D. 2
 

. 

Câu 33: Tìm góc ở đỉnh của  một hình nón, biết hình nón đó có bán kính đáy bằng R, đường cao bằng 

3R  

 A. 045  B. 060  C. 030  D. 0120  

Câu 34: Cho hình chóp .S ABC  có đáy là tam giác ABC vuông tại B có 2AC a=  , SA vuông góc với 

mặt phẳng (ABC), SA a=  . Hãy tính bán kính mặt cầu ngoại tiếp hình chóp .S ABC . 

 A. 
3

.
2

a
 B. 

5
.

2

a
 C. 3.a  D. 5.a  

Câu 35: Với hai số thực dương a , b  tùy ý và 2 5

5

log .log 2
log 1

1 log 2

a
b+ =

+
. Khẳng định nào dưới đây là 

đúng? 

 A. 
21 log 5a b= − . B. 10ab = . C. 

2log 5 1a b+ = . D. 4 3 1a b− = . 

Câu 36: Cho một khối trụ có thiết diện qua trục là hình vuông. Biết rằng tỉ số giữa thể tích và diện tích 

xung quanh khối trụ đó bằng 5a. Tính diện tích xung quanh của khối trụ đã cho. 

 A. 
2

xqS 3600 a=  . B. 
2

xqS 400 a=  . C. 
2

xqS 40 a=   . D. 
2

xqS 1800 a=  . 

Câu 37: Có một miếng tôn hình chữ nhật với kích thước hai cạnh là 6 m  và 5 m . Người ta dán liền khít 

một trong hai cặp cạnh đối diện để tạo thành mặt xung quanh của một hình trụ. Thể tích lớn nhất của khối 

trụ thu được gần nhất với số nào dưới đây? 

 A. 332,8 m . B. 311,9 m  C. 314,3m . D. 313,6 m . 

Câu 38: Cho hàm số ( )f x , đồ thị của hàm số ( )'y f x=  là 

đường cong trong hình bên. Giá trị lớn nhất của hàm số 

( ) ( ) ( )= − +
2

2 1g x f x x  trên đoạn  3;3−  bằng 

 A. ( )3 16.f −  B. ( )2 1 4.f −   

   C. ( )0 1.f −  D. ( )3 4.f − −  

 
 

 

Câu 39: Cho hàm số ( )
2

2023

4 2023 2
f x

x x
=

+ −
. Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 

 10;10m −  để phương trình ( )( ) ( )7 1

7

log 2log 1 2023f mx f x
 

 + = 
 

 có hai nghiệm phân biệt? 

 A. 6 . B. 7 . C. 10 . D. 5 . 

Câu 40: Cho hàm số bậc bốn = ( )y f x  và hàm số bậc hai 

= ( )y g x  có đồ thị cắt nhau tại điểm 
0
x  như hình vẽ bên.  

Xét hàm số =( ) ( ). ( )h x f x g x .Trong các mệnh đề sau, mệnh 

đề nào đúng? 

 A.  
0

( ) 0.h x  B.  =
0

( ) 0.h x  

 C.  
0

( ) 0.h x  D.   =
0 0 0

( ) ( ). ( ).h x f x g x  

 

x

y

x0

y=g(x)y=f(x)

O

 
----------------------------------------------- 

----------- HẾT ---------- 
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MÔN TOÁN HỌC LỚP 12 – THỜI GIAN LÀM BÀI: 60 PHÚT 

 

STT 

Nội dung 

kiến thức 

 

Đơn vị 

kiến thức 

 

Chuẩn kiến thức kĩ năng cần 

kiểm tra 

Số câu hỏi theo mức độ nhận thức 

Nhận 

biết 

Thông 

hiểu 

Vận 

dụng 

VDC 

TN TL TN TL TN TL TN TL 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ỨNG 

DỤNG 

CỦA ĐẠO 

HÀM ĐỂ 

KHẢO 

SÁT VÀ 

VẼ ĐỒ 

THỊ HÀM 

SỐ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sự đồng 

biến, 

nghịch 

biến 

Nhận biết: 

- Nhìn vào đồ thị hoặc BBT 

đọc được tính đơn điệu của 

hàm số. 

- Cho hàm số cơ bản, biết 

cách xét tính đơn điệu dựa 

vào dấu của đạo hàm. 

Vận dụng:  

- Xác định được tính đơn 

điệu của một hàm số. 

- Vận dụng được tính đơn 

điệu của hàm số trong giải 

toán. 

 Vận dụng cao:  

- Vận dụng được tính đơn 

điệu của hàm số trong giải 

toán. 

- Giải được một số bài toán 

liên quan đến tính đơn điệu. 

1   

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

1 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 Cực trị 

Nhận biết: 

- Nhìn vào đồ thị hoặc BBT 

đọc được cực trị của hàm số. 

- Cho hàm số cơ bản, biết 

cách xét cực trị của hàm số 

dựa vào dấu của đạo hàm. 

Thông hiểu: Tìm giá trị của 

tham số m để hàm số có cực 

trị. 

Vận dụng cao:  

- Tìm được điểm cực trị và 

cực trị hàm số. 

- Xác định được điều kiện để 

hàm số có cực trị. 

- Giải được một số bài toán 

liên quan đến cực trị. 

1   

 

 

 

 

 

1 

    

 

 

 

   3 

 

 

 

GTLN- 

GTNN 

Nhận biết: 

- Nhìn vào đồ thị hoặc BBT 

đọc được GTLN-GTNN của 

hàm số. 

 Vận dụng:   

- Tìm được giá trị lớn nhất, 

giá trị nhỏ nhất của hàm số 

1     

 

 

 

 

 

1 

  

 

 

 

 



 

STT 

Nội dung 

kiến thức 

 

Đơn vị 

kiến thức 

 

Chuẩn kiến thức kĩ năng cần 

kiểm tra 

Số câu hỏi theo mức độ nhận thức 

Nhận 

biết 

Thông 

hiểu 

Vận 

dụng 

VDC 

TN TL TN TL TN TL TN TL 

trên một tập cho trước.  

- Ứng dụng giá trị lớn nhất, 

giá trị nhỏ nhất của hàm số 

vào giải một số bài toán thực 

tế đơn giản.  

Vận dụng cao:  

- Ứng dụng giá trị lớn nhất, 

giá trị nhỏ nhất của hàm số 

vào giải quyết một số bài 

toán liên quan: tìm điều kiện 

để phương trình, bất phương 

trình có nghiệm, một số tình 

huống thực tế … 

4 

 

 

 

Tiệm cận 

Nhận biết: 

- Nhìn vào đồ thị hoặc BBT 

đọc được tiệm cận của đồ thị 

hàm số. 

- Cho hàm số cơ bản, đọc 

được tiệm cận của đồ thị hàm 

số. 

 

1 

       

 

 

 

 

5 

 

 

 

Đồ thị 

hàm số 

Nhận biết: 

- Nhìn vào đồ thị hàm số đọc 

được công thức của hàm số. 

- Cho hàm số cơ bản, đọc 

được tiệm cận của đồ thị hàm 

số. 

Thông hiểu: Cho đồ thị, xác 

định dấu của hệ số 

Vận dụng: Dựa vào đồ thị 

hàm số, so sánh các hệ số a, 

b, c. 

1   

 

 

 

 

 

1 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

   

 

 

 

 

6 

 

Sự tương 

giao 

Nhận biết: Tìm được số 

điểm chung của hai đồ thị. 

 Vận dụng cao:  

- Vận dụng, liên kết kiến thức 

về bảng biến thiên, đồ thị của 

hàm số với các đơn vị kiến 

thức khác vào giải quyết một 

số bài toán liên quan. 

1   

 

 

   

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

7 Biến đổi 

đồ thị 

 Vận dụng cao:  

- Ứng dụng được bảng biến 

thiên, đồ thị của hàm số 

y=f(x) suy ra các bài toán 

liên quan đến hàm số y=f(|x|) 

hay y=|f(x)| 

     

 

  

8 

  

PTTT 

Nhận biết: viết được phương 

trình tiếp tuyến tại một điểm 

thuộc đồ thị. 

1 

       

9 
 

 
Lũy thừa 

Nhận biết: nắm được tính 

chất của lũy thừa 

1        



 

STT 

Nội dung 

kiến thức 

 

Đơn vị 

kiến thức 

 

Chuẩn kiến thức kĩ năng cần 

kiểm tra 

Số câu hỏi theo mức độ nhận thức 

Nhận 

biết 

Thông 

hiểu 

Vận 

dụng 

VDC 

TN TL TN TL TN TL TN TL 

10 

 

 

 

HÀM SỐ 

LŨY 

THỪA, 

HÀM SỐ 

MŨ,  

HÀM SỐ 

LÔGARIT 

Hàm số 

lũy thừa 

Nhận biết: Tìm được tập xác 

định, đạo hàm của hàm số 

lũy thừa 

1        

 

 

11 

Lôgarit 

Nhận biết: 

- Thuộc các quy tắc tính 

lôgarit 

Thông hiểu: Rút gọn được 

biểu thức 
Vận dụng:  

- Áp dụng được tính chất của 

lôgarit vào các bài toán liên 

quan: tính giá trị biểu thức, 

so sánh giá trị các biểu thức 

Vận dụng cao: Tìm GTLN, 

GTNN của một biểu thức 

chứa lôgarit. 

 

1   

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

1 

 

12 

HS mũ- 

HS  

lôgarit 

Nhận biết:  

- Tìm được tập xác định của 

hàm số, nắm được tính chất 

của hàm số. 

- Nhận dạng được đồ thị. 

 Thông hiểu: 

- Tính được đạo hàm của các 

hàm số mũ và hàm số lôgarit. 

- Nhận diện đồ thị các hàm 

số mũ, hàm số lôgarit. 

 Vận dụng cao:  

- Vận dụng được tính chất 

của lôgarit, hàm số mũ, hàm 

số lôgarit vào giải quyết các 

bài toán liên quan. 

 

 

1 

  

 

 

 

 

 

 

1 

    

13 

PT mũ-

PT 

lôgarit 

Nhận biết: Nắm được điều 

kiện của pt lôgarit, đọc được 

nghiệm của pt cơ bàn 

Thông hiểu: 

- Biến đổi được phương trình  

- Tìm được tập nghiệm của 

một số phương trình mũ, 

lôgarit đơn giản. 

 Vận dụng cao:  

- Vận dụng phương trình mũ, 

phương trình lôgarit vào giải 

quyết một số bài toán liên 

quan. 

 

1 

  

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

14 

KHỐI ĐA 

DIỆN 

Thể tích 

khối đa 

diên 

 Nhận biết:  

 Biết các công thức tính thể 

tích các khối lăng trụ và khối 

chóp. 

1   

 

 

 

 

     



 

STT 

Nội dung 

kiến thức 

 

Đơn vị 

kiến thức 

 

Chuẩn kiến thức kĩ năng cần 

kiểm tra 

Số câu hỏi theo mức độ nhận thức 

Nhận 

biết 

Thông 

hiểu 

Vận 

dụng 

VDC 

TN TL TN TL TN TL TN TL 

Thông hiểu:  

- Tính được thể tích của khối 

lăng trụ và khối chóp cơ bản. 

 

 

1 

15 

 

KHỐI 

TRÒN 

XOAY Khối nón 

Nhận biết: Nắm được các 

công thức tính Sxq, Stp, V. 

Thông hiểu: Tính được Sxq, 

Stp, V của khối nón. 

Vận dụng: Tính được các 

yếu tố của khối nón khi biết 

các yếu tố khác liên quan.  

Vận dụng cao: Giải bài toán 

thực tế liên quan đến khối 

nón. 

1   

 

2 

  

 

 

 

 

1 

 

1 

 

16 Khối trụ 

Nhận biết: Nắm được các 

công thức tính Sxq, Stp, V. 

Thông hiểu: Tính được Sxq, 

Stp, V của khối trụ. 

Vận dụng: Tính được các 

yếu tố của khối trụ khi biết 

các yếu tố khác liên quan.  

Vận dụng cao: Giải bài toán 

thực tế liên quan đến khối 

trụ. 

1   

 

2 

 

  

 

 

 

 

1 

  

 

 

 

17 

Khối cầu 

Nhận biết: Nắm được các 

công thức tính diện tích mặt 

cầu, thể tích khối cầu. 

Thông hiểu: Tính được diện 

tích mặt cầu, V của khối cầu. 

Vận dụng:  xác định được 

tâm, tính bán kính mặt cầu 

ngoại tiếp khối đa diện. 

Vận dụng cao: Giải bài toán 

thực tế liên quan đến khối 

cầu. 

1   

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

 

Tổng: 16 0 12 0 8 0 4 0 

Tỉ lệ % từng mức độ nhận thức: 40% 30% 20% 10% 

Tỉ lệ chung: 100% trắc nghiệm 

 

 TỔ TRƯỞNG CHUYÊN MÔN 

  

 Lê Thị Yến 


